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Игра «Ума палата»
по теме «Вычитание натуральных 
чисел»



 Решаем! Играем! Творчески мыслим!
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      Задание
  В равенстве    2523 - 135 = ... 

  число 135 является ... 

            Ответ: 2388
                      вычитаемым



     Задание
Для того чтобы получилось 

число 70, от числа 2687 надо 
отнять ... 

                      Ответ: 2617



      Задание
Значение выражения 

(54333 - 39999) + 10 001 равно ... 

                  Ответ: 24335



      Задание
Чтобы разность стала 

равной 70, надо из 
уменьшаемого вычесть 100, 
при том что уменьшаемое 
равно ... 

                     Ответ: 170



      Задание
Если первое число 13, 

второе на 13 больше 
первого, а третье на 5 
меньше второго, то сумма 
этих трех чисел равна ...    Ответ:60



      Задание
  Разность (357 + 289) - 157 

  равна ... 

                 Ответ: 489



      Задание
Запишите вычитаемое: 

            (299 + 17) - 74 : 2. 

                 Ответ: 74 : 2



      Задание
Выполните действия:

         (20 780 + 976) - 780. 

                 Ответ: 20 976



      Задание
Найдите значение 

выражения 

          547 - (47 + b)   при b =  78. 

                 Ответ: 422



      Задание
В одном стаде 127 овец, а в 

другом на 15 овец меньше. 
Сколько овец в двух 
стадах? 

                  Ответ: 239



      Задание
Мама на 24 года старше 

сына, а папа на 3 года 
старше мамы. Сколько лет 
сыну, если папе 

   34 года? 
                     

Ответ: 7



      Задание
  Для того чтобы разность  

                556522-450987 = 10**3* 

    была верной, вместо * надо     
поставить цифру ... 

                   Ответ: 5



      Задание
  Для того чтобы сумма 
   888536-785314 = 103*** 
 была верной, вместо * надо 

поставить  цифру ... 
                   Ответ: 2



      Задание
Сын на 23 года младше мамы, 

 а папа на 4 года старше мамы. 
Сколько лет папе, если сыну 
11 лет?                      

                            Ответ: 38



      Задание  
  Выражение 

           346 - (х + 124) равно...                                    
                Ответ: 222 - х



       Задание
Выражение 

             248 - (у + 122) равно ... 

                Ответ: 126 - у



      Задание
Выражение 

              1135 + х - 165 равно ... 

                   Ответ: Х + 970



       Задание
  Выражение 

        174 + у - 84   равно ...                     
                Ответ: 90 + у



       Задание
Выполните действия: 

             (30 540 + 864) - 540. 

                   Ответ: 30 864



       Задание
Чтобы сумма увеличилась 

на 80, надо одно слагаемое 
увеличить на 20, а другое – 
на ... 

                  Ответ: 60



      Задание
Первое число 12, второе в 3 

раза меньше первого, а 
третье на 7 больше 
второго. Сумма этих трех 
чисел равна ... 

            
Ответ: 27



Минутка отдыха

  Все отдыхают!
А тот, кто выбрал 
  этот номер….
Получает  +2 балла



Минутка отдыха

Все отдыхают!
  А тот, кто выбрал 
этот номер….
   Получает   +2 балла



Минутка отдыха

   Все отдыхают!
  А тот, кто выбрал 
этот номер….
  Получает  + 1балл



Минутка отдыха
   Все встали…

   Руки на пояс
 Повертели туловищем 
 в разные стороны…
     Молодцы!!!

 Все получают +2 б.   



Минутка отдыха
      Все отдыхают!
  А тот, кто выбрал 
этот номер…. 
   Тоже отдыхает!



Кто же выиграл ???

Подведём итог игры…
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